

道滘

# 拟三年建成140公里“百里碧道”

羊城晚报讯 记者余晓玲、通讯员叶月琼摄影报道：4月8日下午，东莞市道滘镇召开碧道建设方案评审会议。据悉，到2023年底，道滘镇拟建成总长140公里的“百里碧道”。

据介绍，按照省万里碧道的建设要求，道滘镇结合实际情况，全面推进水系综合整治工程，统筹堤岸达标、清淤、清障、拆违等工作，以河涌生态系统建设、增加生态岸线长度、打造滨水景观、提升乡村水韵、挖掘水乡人文历史和民俗风情等为重点，营造结构合理、衔接有序、连通便捷、景观独特的碧道网络，将碧道建成民心道、文化道、旅游道、生态道、修身道。

碧道建设分三期实施：一期试点工程对象范围为北海、赤滘口河、流涌河（大蚝涌河）、沥江围排渠、掌洲河，合计32.8公里，计划2020年完成；二期工程为思贤河、兴隆河、南丫排渠、马洲涌等，合计35公里，计划2021年内完成；三期工程为大罗沙沿江、南丫岛、林洲口河等河段，合计26公里，计划2023年完成，与原建成的滨水慢行系统贯通，形成总长140公里的“百里碧道”。

当日的评审会议，听取了碧

&gt; 河步道效果图



合适水生植物等修改意见和要求，继续深化、完善，制定更为科学、合理的设计方案，推进“百里碧道”建设。

据记者了解，属于碧道一期试点工程的道滘小河沥江围滨水景观项目目前已进入收尾阶段，工程预计今年6月底完工。该项目位于小河村沥江围排渠

两侧，西至小河村委会，东至济丰农业产业园大涌段，整治河道长度约1300米，项目面积约99673平方米。项目包括翻新原有行道，新增仿木栏杆，铺设石质滨水步道，翻新亲水码头、现有行车道铺沥青、增加车位划线、新建2座行人拱桥、1个景观广场，以及河道两侧多层

次、高品质彩色林带。目前，河道两岸已增添了栏杆、路灯，沿河行车道已铺设了沥青，河堤边种植了水生态植物。远远望去，沥江围一河两岸绿意盎然，环境变得漂亮了。住在附近的村民说，以前这条路比较脏乱，现在环境变好了，他们住得更舒服了。

茶山

聚焦7个领域投入230亿  
加快建设120个民生项目

羊城晚报讯 记者文聪摄影  
报道：4月9日，记者从东莞市茶山镇获悉，根据《2020年茶山镇民生项目清单》，今年该镇将聚焦教育、医疗、交通等7个民生领域，加快建设总投资额达230亿元的120个民生项目。

教育和医疗与市民生活息息相关。据了解，茶山中学与茶山镇中心小学、第二小学、第三小学改扩建工程被纳入市镇两级民生项目清单。其中，茶山中学一期工程建设已完成教学楼、女生宿舍楼等主体结构建设，茶山中心小学拟增容建设教学楼、宿舍楼，2020年内完成主体工程建设，茶山第二小学、第三小学今年也将开展扩容提质工程建设。

在医疗卫生方面，今年茶山镇会加快茶山医院人才公寓综合楼建设项目，争取在年底前完成成装修交付使用。同时，茶山医院将重新规划建设发热门诊，计划在年底完成选址、论证、设计和招投标等工作。为加快打造15分钟健康服务圈，该镇将加快推进1中心3站的装修工程建设，其中，新社卫中心已完成主体工程85%。

加快民生项目建设，推进城市品质提升。茶山镇提出，今



民生项目促进城市品质提升

年要强力推进“交通大会战”，推进广济路、增卢路、卢屋路、寒溪河两岸河堤路等道路升级改造工程，加快深莞快路、月湖路延长线等道路建设，整治提升寒溪河两岸河堤景观，建设万里碧道。该镇还将摸查整治交通堵点，统筹所有停车位资源，优化新增一批停车位，进一步加强停车设施规划建设管理，推进智慧停车项目，对茶园路、东岳路、怡华中路等14条路落实智慧停车。

此外，围绕打造“公园小镇”，今年要加快推进茶山公园、冲美公园、新城公园等11个公园的全面升级改造工程，逐步推动镇村公园、绿地、广场、特色景点串珠成链。其中，位于茶山伟建工业园区的茶山公园，属于城市综合性公园。改造完成后，公园将被打造成更具有特色的城市综合性公园。

## 破获一起烟非法经营案 涉案金额达120万元

羊城晚报讯 记者秦小辉、通讯员赖燕芳报道：为深入打击涉食药环农违法犯罪活动，净化社会经济环境，近期，东莞桥头公安分局成功捣毁一个非法经营假烟窝点，刑事拘留1人，缴获涉案香烟一批，涉案金额达120万元。

近期，桥头公安分局根据举报线索，组织侦查警力赴东莞市塘厦镇，对某商铺进行突击检查，现场查获疑似假冒伪劣香烟一批，控制多名嫌疑人并带回公安机关调查。经了解，嫌疑人曾

某旺在广西防城港市运载了一批假冒劣质香烟到东莞市塘厦镇某商铺，伙同王某伟、彭某华、王某社三人，在明知该批货物是假冒伪劣香烟的情况下仍进行非法经营销售。现场扣查的假冒伪劣香烟，涉案金额达120万元。

经查，犯罪嫌疑人王某伟（男，30岁）、彭某华（男，29岁）、王某社（男，54岁）、曾某旺（男，38岁）4人因涉嫌非法经营罪被公安机关立案侦查，现已依法刑事拘留。

2020年4月10日/星期五 / 区域新闻全媒体编辑部主编

责编 田恩祥 / 美编 陈炜 / 校对 何绮云

A14

## 望牛墩 投入4.5亿元建污水收集完善工程

羊城晚报讯 记者余宝珠摄影报道：今年，东莞望牛墩镇将加大投入提升全镇水环境质量，包括投入4.5亿元建污水收集完善工程，落实五项重点工作。记者9日从东莞市望牛墩镇政府获悉，望牛墩镇水污染防治工作已取得重大进展，目前共建成了四个批次共72.8公里截污次支管网，治理了18条内河涌，完成了206个人河排污口整治，配合东莞市完成望洪污水处理厂提标改造。

据悉，今年，望牛墩镇水污染防治目标是围绕考核断面水质达标，

持续提升全镇水环境质量。其中，污水收集系统完善工程是水污染防治工作的重中之重，该工程总投资约4.5亿元，新建58公里污水管网和约51公里雨污分流管网，工程预计于5月份开工，完工后将从根本上扭转河涌水污染治理的困局，保证各条河涌水质达标。

同时，望牛墩镇将推进一批集雨面积大、收集管网截流能力有限的区域的源头雨污分流改造。按照计划，望牛墩镇将于今年底前完成恒大翡翠华庭、海德骏园、四季华庭

3个重点住宅小区，望牛墩中学、中心小学等11家公共建筑以及114家工厂源头雨污分流。此外，该镇还将加快完善地下排水管网系统工程，修复截污主干管缺陷，确保管道畅通运行，使污水有效输送至污水处厂。此外，望牛墩镇将进一步加大河涌整治力度，在巩固18条已整治内河涌基础上，年底前完成五涌村内河涌、寮村村内河涌、横沥村内河涌、上合村内河涌和蕉利河等5条河涌整治任务，力促全镇登记在册的河涌水质不断向好。

2020年4月10日/星期五 / 区域新闻全媒体编辑部主编

责编 田恩祥 / 美编 陈炜 / 校对 何绮云

A14

## 东莞生活

实力长跑稳健制胜

# 工银瑞信双利债券基金6次捧杯金牛奖

只，工银双利债券成为其中之一。

由于二级债基通常有80%的基金资产投向于债券，不超过20%的基金资产可投资于股票等权益资产，拥有进可攻退可守、稳中求进的优势，这也考验基金管理人的大类资产配置能力和各类资产的投资研究能力。作为首家银行系基金公司，工银瑞信具备业内认可的王牌固收团队成为工银双利债券的有力后盾。近年来，工银瑞信不断拓展固定收益研究领域，已实现对宏观、货币、信用策略、利率策略、信用评级、转

债、新股、基金、衍生、大类资产配置等领域的全覆盖，并通过精细化的研究和科学分工合作持续提升固收投资团队的整体战斗力，为固收投资保驾护航。Wind数据显示，截至2019年末，工银瑞信旗下二级债基成立以来全部获得正收益，除工银双利债券外，工银添颐债券A/B总回报也已实现翻倍，成立满三年的二级债基平均年化收益率达6.99%，优于同类可比二级债基平均4.94%的收益表现。

（陶丽蓉 杨广）

## 招商银行东莞分行关于长安万科广场小微支行撤并的公告

尊敬的客户：

根据业务发展需要，招商银行东莞分行将长安万科广场小微支行并入长青路支行，现将相关事宜公告如下：

一、长安广场小微支行将于2020年4月10日并入招商银行东莞长青路支行，长青路支行地址为：东莞市长安镇长青路明珠广场一层。

二、长青路支行营业时间：周一至周五：09:00至17:00(零售业务),09:00至12:00、14:00至17:00(对公业务)；周日：10:00至17:00(零售业务)，对公业务暂停营业；周六零售、对公均暂停营业。

感谢广大客户一直以来对我行的支持和信任，由此给您带来不便，敬请谅解！如遇问题，请拨打客户服务热线：0769-85646665。

同时，热忱欢迎新老客户来我行办理业务，我行将秉承“因您而变”的服务理念，继续为您提供诚信优质的服务！

特此公告。

招商银行股份有限公司东莞分行  
2020年4月10日

## 公告·声明·启事

减资公告

惠州市达鑫泰金属制品有限公司

统一社会信用代码：91441300MA5H1R300P

社会信用代码：91441300MA5H1R300P

声明本公司决定解散。

惠州中源实业投资有限公司

统一社会信用代码：91441302MA4LJ5K57F

声明本公司决定解散。

惠州市协通贸易有限公司

统一社会信用代码：91441202MA5D94299N

声明本公司决定解散。

惠州市沃士房地产开发有限公司

统一社会信用代码：91441300MA5D94299N

声明本公司决定解散。

惠州市达鑫泰金属制品有限公司

统一社会信用代码：91441300MA5H1R300P

声明本公司决定解散。

惠州市达鑫泰金属制品有限公司

统一社会信用代码：91441300MA5H1R300P